



政要发声

李克强:各级政府的权力清单制要逐步建立

■ 要始终坚持让人民群众在改革中受益。今后改革的环境条件和重点任务会变,但这个要求不会变,也不能变。要建立更加公平有效的体制机制,注重利用增量带动理顺利益关系,让全体人民共享改革发展成果。

■ 要逐步建立各级政府的权力清单制度,为市场主体营造公平竞争的发展环境。

——2月18日,李克强在省部级主要领导干部专题研讨班上作报告时指出

江苏13市分领保障房建设任务

公租房廉租房建设合并,经适房数量明显减少;11月底前全面完成新开工任务

Q 2014年江苏保障房建设目标是基本建成23万套;新开工26万套。日前,省政府办公厅下发通知,将这些建设任务详细分解到13个市以及省林业局等相关部门。现代快报记者从分解方案中发现,今年徐州的任务最重,全年保障房的新开工任务为60010套,基本建成31651套。不过,这里面绝大部分属于棚户区改造。南通和南京的任务也不轻。

现代快报记者 孙兰兰

任务

**徐州任务最重
南通南京也不轻**

江苏今年确定的保障房建设目标为:全省基本建成23万套;新开工26万套,其中,公共租赁住房3.8万套,经济适用住房2.2万套,限价商品住房2.8万套,各类棚户区危旧房改造安置住房17.2万套(户);发放廉租住房租赁补贴2.2万户。现代快报记者看到,分解方案非常详细,为了确保这些任务落到实处,每一种类型的保障房都规定了新开工目标和基本建成目标。

徐州今年任务最重。要求新开工60010套,基本建成31651套。

南通和南京的任务也不轻。南通要求今年新开工保障房23973套,基本建成37450套。

南京要求新开工21380套,基本建成13090套,其中,公租房开工数为2000套,竣工量为4440套;经适房开工量11550套,竣工量7710套。

江苏再取消下放56项行政审批项目,涉及一系列评比认定

名牌农产品和休闲乡村,不评了

快报讯(记者 项凤华)继去年底取消下放126项行政审批项目后,江苏今年将继续推进简政放权深化行政审批制度改革。昨天,现代快报记者获悉,省政府近日下发布通知,决定再取消和下放56项行政审批项目。其中,取消和下放39项、部分取消和下放17项。

现代快报记者看到,在取消的行政审批项目目录中,包括江苏省名牌农产品认定、江苏最具魅力休闲乡村认定、省“一村一品”专业示范村镇的认定、事业单位法人年检、本行政区域内网吧连锁企业的认定,以及全省性社会团体分支机构、代表机构设立、变更、注销登记等。

变化1

建设任务表中不再有廉租房

与往年的任务表不同,今年这份表中,在实物建设中,已经不再有“廉租房”这种保障房。

现代快报记者了解到,其实去年起,就已经将公租房与廉租房的建设合并,但是仍会注明“公租房(含廉租房)。”

今年,江苏将全面推行公租房

与廉租房并轨,无论是在房源建设还是保障房分配上,都不再有廉租房,只有公租房,只是按不同的保障对象,确定不同梯度的租金。而目前这张表中可以看出,建设方面,已经完全实现公租房与廉租房并轨。但在“实物建房”之外,还有“廉租住房租赁补贴发放”这一项。

有关人士解释,这是因为江苏的廉租房保障有两种形式:一种是实物配租,即提供租金很便宜的廉租房给保障对象租住;另一种则是货币补贴,保障对象到市场上自己租房住。而与公租房并轨的,是廉租房,即实物配租。而货币补贴形式依然存在,并不矛盾。

变化2

经适房建设数量逐年减少

今年保障房建设还有一个变化是:经济适用房的数量继续减少,比2013年少了5000套,与2012年的5万多套年度任务相比,已经“缩水”一大半。

现代快报记者发现,比如今年

南通,经济适用房的新开工任务只有80套,基本建成目标则是400套;无锡、苏州、连云港、淮安、镇江等多地,经适房的开工数与竣工数,也都在1000套以下。在整个保障房建设任务中,所占比例已经很小。

记者了解到,年度计划的完成并不是以年终为时间节点。省政府要求各地抓紧制订具体实施计划,落实到具体项目和具体地块,确保在2014年11月30日前全面完成新开工和基本建成任务。

反|腐

海南副省长冀文林涉嫌严重违纪违法被查
是马年首个被查的省部级官员

海南省副省长冀文林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。这是马年第一位被查的省部级官员。

简历:

冀文林,1966年生,内蒙古凉城人
2000.04—2002.08
任四川省委常委办公室副主任
2002.08—2003.04
任四川省委办公厅副厅级秘书
2003.04—2005.09
任公安部办公厅副主任
2005.09—2008.12
任公安部办公厅副主任,中央维稳工作领导小组办公室副主任

综合

最高检1月份查办贪污贿赂4480人

记者从18日召开的全国检察机关反贪部门办案推进会上获悉,今年检察机关反贪部门将突出查办发生在领导机关和领导干部中的贪污贿赂犯罪案件,利用组织人事权、行政审批权、执法司法权等实施的贪污贿赂犯罪案件。

今年1月份全国检察机关查办贪污贿赂犯罪案件3423件4480人,同比分别上升11.6%和8.2%。其中,大案2810件,占立案总数的82.1%,同比上升13.7%;要案340人,占立案总数的7.6%,同比上升44.1%。

据新华社

扫|黄

全国“扫黄打非办”开通官方微信

全国“扫黄打非”工作小组办公室官方微信公众号“扫黄打非”近日正式面世。

今后,用户可通过微信第一时间了解到全国“扫黄打非”的最新动态,与全国“扫黄打非”工作小组办公室进行互动以及在线举报等。

关注全国“扫黄打非”工作小组办公室官方微信,可通过微信二维码添加,或搜索微信公众号名“扫黄打非”。据新华社

微|言

美方在恶名市场名单中对中国相关企业的描述采用“据称”或者“据权利人指出”等模棱两可的措词,缺乏确凿证据,也没有充分分析是不负责任和不客观的。

——商务部新闻发言人沈丹阳昨日在例行发布会上驳斥“中国假货第一”的论调

相关新闻

江苏撤销56个议事协调机构
快报讯(记者 毛丽萍)为全面清理并严格控制各类议事协调机

构,江苏省政府近日下发《关于撤销部分议事协调机构的通知》,决定撤销工作任务已完成、工作职能可以归并或转入正常工作轨道的56个议事协调机构。

此次撤销的议事协调机构名单中,任务或阶段性任务已完成的有36个,包括省主体功能区规划编制工作领导小组、加强和规范各地政府驻北京办事机构管理工作领导小组、苏南地区整体发展战略规划编制前期工作领导小组、沪宁城际铁路和既有沪宁铁路沿线两侧绿化和环境整治工作协调小组、京沪高铁江苏段沿线环境整治和绿化工作领导小组、省家电下乡工作推进组、省

中长期教育改革发展规划纲要领导小组、省食品药品安全委员会等。

职能转入正常工作轨道的涉及12个,比如撤销省新兴产业创业投资引导基金管理委员会、撤销省深化集体林权制度改革领导小组、撤销省“放心肉”服务体系建设工作领导小组等。

另外还有8个被撤销后进行了职能归并,如撤销境外经贸合作区工作领导小组,职能归并到省企业国际化推进工作协调小组;撤销省天然气开发利用领导小组,职能归并到省能源领导小组;撤销生态省建设领导小组,职能归并到生态文明建设领导小组等。